

ICY BOX IB-Hub1404 Tisch-Hub mit 2 Kartenlesern, Ladefunktion und LED Anzeige



Versteckt sich in der Kabeldurchführung

Der IB-Hub1404 ist zum Einsatz in der Kabeldurchführung (60~mm) von Schreibtischen gedacht. Er fügt sich werkzeuglos in vorhandene Löcher ein und bietet genug Platz, um auch DVI-Stecker durchzuführen. Dank seiner USB 3.0 Verbindung kann der IB-Hub1404 eine Bandbreite von bis zu 5 GBit/s erreichen. Speicherkarten-Slots ermöglichen das Auslesen und Beschreiben von SD- und MicroSD-Karten. Alle 3 USB Ports entsprechen der neuen Batterieladespezifikation (BC 1.2) und sind somit auf dem neuesten Stand der Technik. Beim Laden über den ersten USB Port zeigt ein LED Display die Stromstärke in Ampere an.

0,110 kg

Hauptmerkmale

- 2x USB 3.0 Type-A, 1x USB 3.0 Type- $\ensuremath{\mathsf{C}}^{\ensuremath{\mathsf{TM}}}$
- Integriertes USB 3.0 Kabel zum Anschluss an den PC
- SD/MicroSD Kartenleser
- Runde Gehäuse passend für 60 mm Kabeldurchführungen
- Plug & Play und HotSwap
- Inkl. 5V / 4A Stromadapter
- Alle USB Ports unterstützen den Ladestandard BC 1.2
- LED-Anzeige des Ladestroms in Ampere

Technische Daten

Modell IB-Hub1404 Artikel Nr. 60124 EAN Code 4250078164753 Marke ICY BOX Schwarz Farbe Material Kunststoff

Anschluss zum PC Integriertes USB 3.0 Kabel

Anschluss zu extenen Geräten 2x USB 3.0 Type-A, 1x USB 3.0 Type- C^{TM} , SD/MicroSD-Kartenleser

HotSwap Ja Plug & Play

Übertr.geschwindigkeit Bis zu 5 Gbit/s

LED Ampereanzeige für USB Port 1 100-240V zu 5V, 4A Stromversorgung Windows; MAC OS; Linux Systemvoraussetzungen

Verpackungsinhalt 1x IB-Hub1404, 1x Kurzanleitung, 1x Netzteil

Logistische Daten

Nettogewicht/Artikel:

535x370x430 mm Verpackungseinheit: 40 Stk./Karton Abmessung/Karton: Importzolltarif: 84718000 Gesamtgewicht/Karton: 15,3 kg Abmessung (mit Verp.): 200x85x100 mm Bruttogewicht/Verpackung: 0,358 kg Abmessung von Artikel: 65x57x57 mm

Ursprungsland:

RaidSonic Technology GmbH • Kurt-Fischer-Straße 50 • 22926 Ahrensburg / Germany Telefon: +49-(0)4102 - 468 900 (Vertrieb) • Fax: +49-(0)4102 - 468 901 • www.raidsonic.de Es gelten ausschließlich unsere aktuellen Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Irrtümer und Änderungen vorbehalten.

